

## **Склад**

1 пляшка (15 мл) містить: основну речовину: лактазу – 8,38 мл; інші речовини: гліцерин – 6,62 мл.

1 мл крапельного розчину містить – лактази 3000 ALU.

Без ГМО.

## **Властивості**

Мамалак містить високоактивний фермент лактазу рослинного походження.

Стійкий в кислому середовищі шлунка. Зберігає свою активність при великих коливаннях рН.

З 15 мл можна приготувати 37 порцій з рекомендованою дозою 8 крапель на кожну порцію.

Фермент лактаза полегшує гідроліз лактози і тим самим усуває основну причину виникнення кишкових кольок у немовлят.

Таким чином, Мамалак® потрібно використовувати при грудному вигодовуванні і годуванні дитини молочними сумішами.

## **Рекомендації щодо застосування**

Мамалак® повинен використовуватись під час кожного годування немовляти впродовж перших 3–4 місяців життя.

Після цього періоду фермент лактаза зазвичай починає вироблятися у достатній кількості і необхідно поступово відмовитись від прийому Мамалак®.

Пропонується зменшувати рекомендовану дозу вдвічі під час кожного годування або перейти на прийом Мамалак® через одне годування. При відсутності колік можна повністю відмовитися від прийому Мамалак®. Якщо в процесі відмови від Мамалак® у немовляти неприємні відчуття не проходять або повертаються, рекомендовано повернутися до початкової схеми прийому.

## **Спосіб застосування**

Як правильно вживати Мамалак®?

*При грудному вигодовуванні:*

Дотримуючись таблиці дозування, накапати відповідну кількість крапель Мамалак® на попередньо стерилізовану ложку і давати немовляті перед кожним годуванням. Продовжувати грудне вигодовування в звичайному режимі.

*При годуванні молочними сумішами:*

Ретельно приготувати дитяче харчування відповідно до інструкції виробника. Дотримуючись таблиці дозування, додати краплі Мамалак® до молока або харчової суміші.

Таблиця дозування є орієнтовною. У виняткових випадках, коли немовля відчуває значний дискомфорт, використання Мамалак® може бути індивідуально збільшене.

Рекомендовано вживати:

\* 1 крапля містить 150 ALU. 1 ALU = 0,333 мкл

Для немовлят віком	Кількість молока за один прийом їжі (мл)	Кількість крапель за один прийом їжі (крапель*)	Кількість лактази за один прийом їжі
0-2 тижні	60-90	5	750 ALU
3-4 тижні	120	6	900 ALU
1-2 місяці	150	8	1200 ALU
3-4 місяці	180	9	1350 ALU
Для жінок, які годують немовлят груддю	200	10	1500 ALU

### **Особливості застосування**

Оскільки Мамалак® є ферментом, він руйнується під впливом високої температури, тому його не можна додавати у гаряче або дуже холодне молоко або молочну суміш.

Чітко дотримуватись інструкцій, що містяться в листку-вкладиші. Якщо кишкові коліки не проходять, необхідно проконсультуватися з лікарем.

Цей продукт не є лікарським засобом.

### **Форма випуску**

Краплі для перорального застосування по 15 мл у скляних пляшках № 1 у картонній коробці.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, віддаленому від світла та тепла місці за температури не вище 25 °С.

Розчин придатний для використання впродовж 3-х тижнів після першого відкриття пляшки.

Зберігати у недоступному для дітей місці. Не застосовувати після закінчення строку придатності, зазначеного на упаковці.

### **Термін придатності**

3 роки від дати виробництва.

### **Виробник**

Виробник: Фармафлор с.р.л., Віа Донаторі ді Сангю 9, 12026 П'яско (СН), Італія  
на замовлення СІА "Ворвартс Фарма", вул. Кріш'яна Барона 15, Рига, ЛВ-1011, Латвія.

Імпортер в Україні (здійснює функції щодо прийняття претензій від споживачів):  
ТОВ «ВОРВАРТС ФАРМА», Україна, 03142, м. Київ, вул. Омеляна Пріцака, буд 4, тел./факс: (044) 594 95 05.